—3 T = _
\.) o 2.) KA =S X~ wran K="

_F "-_ f——— %L: \O"K "">?C\\§’:—\O
E _ o
LF=
\ 4

w) 8§D >0

SO g
Dl‘ ¢ 'F'< \\ MmoSS \ge_ v2\awos
i ST e M
L n @ A Aoy ¥ <Moo
© N \9
N ot ¢

") QK*&:";'C—’“ e~ =D fue oAty
NCA=H=DC = Hexd=Y
C2PIR=C Whan x=7 Cox MKRaent iobildy
C=U-C D=4 = =9
terd=n =5 Rxd=Y = d=-4



RO

A W) = A, 0 doy A e AempeNuce

RE - 1 |
O'Q -\'\(‘*Q. s..n.ao:& ec . '(-\,;L\ Ce\ e\ uss

w2 Gy W)Wl _ 34D —-4¢),
g -( = 3 0%y
C—D On Fhashecva\ 0423 e Nemraitoe
TNALT C03e S Scor~ 20 C Ko ‘S\o . ON Tnhe
inYecuol 9 412\ Te Yempe mfune. decreasas

Fromm 3WC 15 2FC. Synce Tempentore
1S onNTIAG U S, S fewe st nomlmr s

e Ko YemzreXNUre cald e I
S 2,

A) /(M= =1739390 Srom al\ondhsr
T\ Yempers Toce 1D C.Nﬂ;tr«a o\ e ro e
65 =\ 343U ¢ | dony on day T,



q-) \\{"\ S"’(S‘-\—X} A \“\rv\ ___‘_:L,__\_,: f_\_
vs0 S5+ LT x>0 sleey K

0 G T =3, Sl o e A
= yms (x-S D)

o5 x-S Iyt &3
\ir~ B2 o
x> (KASYITRH ) L

) 2 =23 bl D hes a

:’,,Ji.J;C_ J s cal '\‘a/\cja_ﬂ*r :

13) a) D b)) ¢ E
N TLereasing Wle. fha cﬂrap\f\ IRNECEAY .



